

Пресс-релиз

МТС оспаривает определение суда о. Мэн об отказе в признании юрисдикции

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: МВТ), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, сообщает о том, что ее дочерние компании, зарегистрированные на о. Мэн («Компании о. Мэн»), подали апелляцию на решение суда о. Мэн, который отказался признать юрисдикцию суда в связи с рассмотрением иска дочерних компаний МТС о незаконном захвате оператора сотовой связи Киргизии ОСОО «Бител» («Бител»).

Как заявлялось ранее, в январе 2007 года Компании о. Мэн в целях скорейшего и всестороннего рассмотрения спора о праве на Бител подали в Высокий суд Правосудия о. Мэн встречный иск к группе лиц, включая компании Алтимо и Алтимо Холдингс («Ответчики»). Встречный иск был подан в ответ и в связи с ранее поданным в этот же суд против компаний о. Мэн исками Битела о возмещении убытков. Иски Битела были поданы в развитие решений Киргизских судов, согласно которым компании о. Мэн были лишены своих прав на Бител.

В своем встречном иске Компании о. Мэн заявляют, что в результате решений киргизских судов доли в «Бителе» были неправомерно захвачены и переданы другим юридическим лицам, подконтрольным Altimo, а все активы «Битела» были неправомерно впоследствии переданы компании «Скай Мобайл». При этом в иске указано, что решения киргизских судов были приняты в результате грубых нарушений ответчиками постановлений судов Англии и Британских Виргинских островов, которые оценили судебное решение киргизских судов как несправедливые и принятые с нарушением требований о юрисдикции.

В мае 2007 года в рамках разбирательства в Лондонского Международном Арбитраже было подтверждено, что компании о. Мэн не были обязаны комулибо передавать права на Бител, что по сути означает, что Компании о. Мэн остаются полноправными владельцами Битела.

Однако, несмотря на это, суд о. Мэн не посчитал возможным рассмотреть встречный иск по существу и указал, что дальнейшее разбирательство в отношении данного спора должно, вероятно, проходить в судах Кыргызстана.

«Решение суда о. Мэн о юрисдикции, по нашему мнению, является ошибочным и несправедливым. Компании о. Мэн уже подали заявление на пересмотр данного решения», - прокомментировал директор по корпоративным и правовым вопросам ОАО «МТС» Руслан Ибрагимов.

«Вместе с тем этот судебный акт является исключительно процедурным решением, а не решением по существу нашего встречного иска. Мы попрежнему считаем, что шансы на удовлетворение наших претензий остаются высокими и намерены добиваться их справедливого рассмотрения», - добавил он.



За дополнительной информацией обращайтесь: Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС» тел.: (495) 912-32-20

e-mail: <u>pr@mts.ru</u>

* * *

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 79,12 миллиона абонентов. Население 84 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом МВТ.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и на рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.
